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Einsendungen: 5 (alle richtig!)

Lösung:
Die Flasche ist zu zwei Dritteln gefüllt. Das sind gerundet 66,7 Prozent.
Wir fokussieren uns auf den dicken Teil der Flasche unterhalb des Flaschenhalses. Dabei
handelt es sich um einen Zylinder.
Aufrecht stehend füllt das Wasser einen 10 Zentimeter hohen Zylinder.
Auf dem Kopf stehend bleibt ein 5 Zentimeter hoher Zylinder frei. Das freie Volumen ent-
spricht der Hälfte des Wasservolumens in der Flasche.

Gewinner des Freiexemplares ist heute erneut Holger Ziehm  - Herzlichen Glückwunsch!

Was stimmt hier nicht?

Die folgende Geschichte wurde mir als wahr erzählt. Was stimmt an ihr nicht?

Vor ein paar Monaten schlief ein Mann während einer Predigt ein und träumte
vom Boxeraufstand in China. Im Traum
wurde er gefangen genommen und zum
Schafott geführt. In der Zwischenzeit
bemerkte seine Frau, dass er eingenickt
war. In dem Moment, als der Mann träum-
te, wie das Henkerbeil auf ihn niedersaus-
te, gab ihm seine Frau mit ihrem Fächer
einen Klaps auf den Nacken, um ihn aufzu-
wecken. Der Schock tötete den Mann auf
der Stelle.

Viel Spaß beim Knobeln!

KNOBELECKE


